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Referat af Guldhøj bestyrelsesmøde 14. maj 2024 
 
Afbud: ingen 
 
Referat: Anne 
 
Samtlige bestyrelsesmedlemmer og suppleanter deltog. 
 
 
Dagsorden 

 
 

1. Godkendelse af: 
a. Udsendt dagsorden 
b. Referat fra sidste B-møde tirsdag 9.april 
Godkendt 

 
 

2. Konstituering / opdeling i udvalg / andet efter generalforsamlingen:  
Et lille hængeparti:.  
a. Administration 

i. Markedsføring og IT: Har Jørn haft kontakt med Helene og 
Finn? 
Jørn har taget kontakt til Helene og Finn, som begge er 
positivt indstillet omkring Guldhøj, og er parate til at 
deltage ”i huset” i den udstrækning, som det er 
muligt… 
 
 

3. Nyt fra administration 
a. Økonomi og booking: (Anna) 

Der er p.t. et overskud på 1.600,- på året. 
Bankbeholdningen er 264.000 kr. incl. 25.000 kr, fra 
Sparekassen Fyn/Sjælland. 
Pr. 1.januar 2024 er Guldhøj blevet momsregistreret. 
Momsregistreringen giver os en større frihed i forbindelse 
med udlejning af mere privat karakter, samtidig vil der blive 
et skatteregnskab… Anna har helt styr på ændringen… 
Booking: Der er p.t. lidt stilstand. Dog lidt booking til 
ÆldreSagen og Hjerneskadeforeningen.  
Seniorhøjskolen og AOF (ordblindeundervisning) har meldt 
fra.   
Til efteråret er der booking til L’hombre, Yoga og Midtfyns 
Senior 60+. 
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b. Markedsføring: (Jørn) 

Der er ophængt en opdateret Info planche ved indgangen i 
kælderen. 
Jørn har taget kontakt til Frank vedr. Teleslynge i Aula’en. 
Med den nyeste teknologi er prisen ca. 10.000 kr. 
Foreningernes dag afholdes den 1.6. på Torvet. Hvis der er 
tid, kræfter og overskud kan vi melde os til… 
Der blev fremsat ønske om at alle frivillige bør have et 
kursus i anvendelse af AV anlæg i Aula’en. 
 

c. Kontakt til FMK vedr. administration (Troels) 
i. Ny brugsaftale 

Intet nyt… 
ii. Familiernes Hus på øverste etage 

Anna og Troels har deltaget i et godt FMK møde i 
Gislev 7. maj… 
Medarbejderrepræsentanterne Torsten, Mette Macon 
og Diana er meget positive på Guldhøj projektet og det 
bliver en del af FMK’s budgetaftale inden 15. oktober. 

iii. Mail fra FMK (Preben). Hvordan skal vi reagere? 
Som følge af gentagne elevatorproblemer har Bravida 
og dermed Kaj utallige gange været nødt til at låse op 
- igen, igen. 
Efter et møde, hvor FMK også var inviteret, (men 
udeblev) blev Bravida og Kaj enige om at fjerne låsen, 
for at lette adgangen til elevatorrummet uden tilkald 
af Kaj, hvorefter Troels politianmeldes for tyveri og 
hærværk af Preben Johansen (FMK) 
Låsene er blot afmonteret og ligger uskadt i vores 
depot. 
Vi enedes om at udfærdige et brev til FMK. Troels vil 
formulere en skrivelse til Borgmester og 
Kommunaldirektør, hvor vi som frivillige giver udtryk 
for vores skuffelse over 1) den manglende brugsaftale, 
2) den manglende løsning på El-afregning, 3) 
Politianmeldelsen m.m.. Troels skriver en Mail, som i 
første omgang sendes til bestyrelsen. 
 

iv.  
 

d. Andet 
 
 

4. Nyt fra Cafe-gruppen 
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a. Cafe: Etablering af grovkøkken / opvaskemaskine 
i. Svar fra ansøgning til Sparekassen Sjælland: 25.000 kr.! 

25.000 kr. fra Sparekassen Sjælland er modtaget og 
indsat på kontoen… 

ii. Er der nyt fra FMK? 
Intet hørt fra kommunen 

iii. Er der nyt fra KEN? 
Vi har fået et tilbud fra KEN, men ikke hørt fra KEN 
Fonden. 

iv. Arbejdsgruppen arbejder videre! 
Møde efter bestyrelsesmødet i dag. 

b. Der er nu nøgle, så alle i cafeen kan komme i bageste depot 
 

c. Rengøring 
Intet. 

 
 
5. Nyt fra servicegruppen: (Kaj og Tom) 

Da vi har hårdt vand i Ringe, tilkalker vandhanefiltre hurtigt – 
måske skulle afkalkningen gøres til en fast opgave for 
cafevagterne? 
Vi har fået bugt med den ubehagelige lugt ved indgangen til A1 – 
ved i første omgang en lidt for primitiv løsning. Pedel Christoffer vil 
tage sig af en lidt mere professionel håndtering.. 
Der var enighed om at Vandkøleren på sigt skal placeres i 
grovkøkkenet, hvilket forudsætter etablering af El-stik… Tom vil 
kontakte elektrikeren og tager sig af ”projektet”. 

 
 

6. Nyt fra arrangementsgruppen. 
Vi har besluttet at holde en sommerfest fredag den 7. juni kl. 
17.30, en Sommer Grill Fest, afhængigt af vejr, enten ude 
eller inde. Pris 50 kr. tilmelding senest 31.maj. Tilmeldingen er 
bindende. Jørn laver indbydelse. 

 
 

7. Korte punkter: 
Caféen er lukket i ugerne 27, 28, 29, 30, 31, 32. Start igen mandag 
d. 12. august. 
Som et punkt på bestyrelsesmødet 11. juni: Hvem passer Guldhøj i 
sommerferien.  
Jørn retter i kalenderhjulet til bestyrelsesmødet den 13. august (og 
ikke den 6.8). 
Opdateret kalenderhjul vedlægges som bilag. 
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Indgangen ved hoveddøren i kælderen er flere gange observeret 
åben. Opsætning af smæklås?... 
Der er forlydender om at vi måske får udleveret nøglekort… 

 
 

8. Faste punkter på dagsorden, møder og kalender: 
a. Guldhøjs kalender – nye datoer? 
b. Bestyrelsesmøde tirsdag 11.juni kl. 9.00-11.00  
c. Bestyrelsesmøde tirsdag 13.august kl. 9.00-11.00  
d. Bestyrelsesmøde tirsdag 24.september kl. 9.00-11.00 

 
 

9. Evt. 
 
 
  
 


